



## 親子天地

### 给孩子的一封信

親愛的家長：平安。

今天（公元2023年10月1日）課程的主題是「向上主獻祭的條例」，研經範圍是利未記1：1～3；7：37～38。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了華語詩歌〈我要學習奉獻〉及台語詩歌〈我今勸恁著獻家已〉。

本課故事一開始，先以阿章的故事讓學生明白晉見國王時要有合適的禮儀，如同上帝訂下誡命，讓以色列人能過聖潔的生活，並藉由獻祭的條例，教導以色列人以合宜正確的態度向上帝獻祭，藉此除去罪惡，並讓他們能成為上帝聖潔的子民。舊約時代的人們要藉由獻祭來親近上帝，而現在的我們因為耶穌親自成為祭物，使我們的罪得到赦免。最後，鼓勵學生成為聖潔、蒙上帝喜悅的兒女；如同本課的金句所說：「把自己當作活活的祭物獻給上帝，專心事奉他，蒙他喜悅。這就是你們應該獻上的真實敬拜。」（羅馬書12：1）

在信息複習單元中，幼兒級和初小級藉由圖片著色及剪貼，認識五種祭禮的意義。中小級透過查經連連看，複習五種祭禮的意義。高小級藉由手作，複習五種祭禮的意義，並鼓勵學生在生活中實際活出獻心、獻工、獻金的生活。

在生活實踐單元中，幼兒級和初小級藉由觀察情境圖片，鼓勵學生在生活中以行動將自己獻給上帝。中小級請學生思想自己能夠獻上什麼給上帝，並將想對上帝說的話寫下來。高小級生活實踐與信息複習單元合併。

願上主賜恩典與慈愛予您及家人！



### 分享時光

1. 你認為上帝為什麼要特別教導以色列人關於獻祭的事？
2. 雖然現在的我們不需要透過祭司獻祭，但仍要遵守哪些獻祭的精神？